
Дисципліна "Інноваційні технології розробки рудних родовищ", викладач 
Кононенко Максим Миколайович

Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Оцінювання здобувачами якості
освітньої діяльності при опануванні
навчальної дисципліни  І семестр 2023-
2024 н.р.
9 відповідей

Опублікувати статистику

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

44,4%

55,6%

https://docs.google.com/forms/d/1DIdJ8KidqUkU5bjpxEBT8dA81gwMkEcZCAzVsH_cKpM/edit#start=publishanalytics


Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-73

44,4%

55,6%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Іноземна мова для професійної діяльності", викладач 
Заболотнікова Валентина Василівна

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар11,1%

88,9%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-7311,1%

44,4%

44,4%



Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Проєктування рудних шахт", викладач Руських Владислав
Васильович  

Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

22,2%

77,8%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-73

55,6%

44,4%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Технологічне проєктування кар’єрів", викладач Ложніков
Олексій Володимирович     

Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

22,2%

77,8%



Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-73

55,6%

44,4%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Проєктування транспортних систем гірничих підприємств",
викладач  Ширін Леонід Никифорович        

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-7311,1%

44,4%

44,4%



Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Проєктування вентиляції гірничих підприємств", викладач Муха
Олег Анатолійович          

Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

100%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-7311,1%

44,4%

44,4%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Організація планування та управління гірничого підприємства",
викладач Мамайкін Олександр Рюрикович         

Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар

100%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

11,1%

77,8%



Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-7311,1%

44,4%

44,4%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Дисципліна "Управління безпекою, автономність та відповідальність у
професійній діяльності", викладач Чеберячко Юрій Іванович           

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Вид навчального заняття, що оцінюється

9 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

9 відповідей

Яку оцінку в балах Ви отримали з цієї дисципліни?

9 відповідей

Копіювати

лекція
практичне заняття
лабораторна робота
семінар11,1%

88,9%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

90-100
82-89
74-81
60-73

55,6%

44,4%



Викладач проводив заняття із використанням мультимедійного
обладнання, інтерактивної дошки, роздаткового матеріалу.

9 відповідей

Матеріали за дисципліною викладені змістовно на
дистанційній платформі Moodle та застосовувалась для
виконання самостійної роботи.

9 відповідей

Викладач знайомив із регламентом, де зазначено критерії
оцінювання та чітко їх дотримувався.

9 відповідей

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%



Під час вивчення дисципліни завжди була можливість
консультуватися з викладачем, викладач завжди був присутній
на заняттях та консультаціях.

9 відповідей

Викладач поважно та коректно ставився до всіх студентів.

9 відповідей

Компанія Google не має жодного відношення до цього контенту. Повідомлення про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

Копіювати

твердження відповідає
дійсності
твердження частково
відповідає дійсності
твердження категорично не
відповідає дійсності100%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1DIdJ8KidqUkU5bjpxEBT8dA81gwMkEcZCAzVsH_cKpM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



